

# 绿色低碳 节能先行

## 我县各级公共机构开展节能周和低碳日宣传实践活动

今年6月13日至6月19日为全国节能宣传周，主题是“绿色低碳 节能先行”，6月15日为全国低碳日，主题是“落实‘双碳’行动，共建美丽家园”。此次节能周、低碳日期间，全县各级公共机构通过线上、线下等多种渠道，积极开展丰富多彩的宣传实践活动。

### 1. 广泛宣传，营造浓厚氛围

6月13日，全县各级公共机构开展低碳节能宣传，营造浓厚低碳节能氛围。



镜岭镇



人民法院

### 2. 加强学习，丰富节能知识

全县机关集中观看全国公共机构节能宣传周启动仪式，宣读节能倡议书，观看学习低碳讲堂。



县委宣传部集中学习观看低碳节能宣传片



县应急管理局组织学习节能知识

### 3. 体验紧缺，珍惜能源资源

6月15日低碳日当天，机关干部职工参与“能源紧缺体验”，践行“135出行方案”。倡导低碳生活、低碳办公、低碳出行，不用一次性物品，停开空调，关闭公共区域照明等。



县府大院工作人员低碳出行



县退役军人事务局开展节能低碳垃圾分类宣传志愿活动

### 4. 绿色集市，“换”醒低碳意识

6月16日上午，县机关事务服务中心在县府大院1号楼开展“绿色集市，‘换’醒低碳”兑换活动，前来参加活动的干部职工凭借收集的报纸、书本、塑料瓶等废旧可回收物品可兑换环保购物袋、绿植和可降解垃圾袋等绿色低碳物品。



绿色集市，“换”醒低碳活动



县机关事务服务中心宣读节能倡议书

通过开展节能周、低碳日系列活动，有效激发全县各级公共机构人员严格实施绿色办公、实行生活垃圾分类、制止餐饮浪费、减少塑料污染，将绿色低碳理念融入日常工作和生活，养成绿色低碳生活习惯，充分发挥公共机构在全社会绿色低碳发展中的示范引领作用，助力实现碳达峰、碳中和决策部署。

